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Freguesia de Orjais

Reunião Ordinária de 30 de outubro de 2021

Reunião da Freguesia de Orjais

Data da Reunião: 30/10/2021
Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:
Presidente: Sérgio Nuno Proença Rodrigues
Secretário: Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves
Tesoureiro: Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves

FALTAS:
-------------------

Início de Reunião: dez horas

Encerramento: onze horas
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Reunião Ordinária de 30 de outubro de 2021

Aos trinta do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, pelas dez horas
na Sede da Junta de Freguesia reuniu, em sessão ordinária, o Presidente da
Junta de Freguesia, Sérgio Nuno Proença Rodrigues e os vogais eleitos, Mara
Cristina Casteleiro Rebelo Alves e Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves,
secretária e tesoureiro respetivamente.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos
membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:  
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca
dos assuntos dela constantes.

1 – AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO INFORMÁTICO/TELECOMUNICAÇÕES
----- Face ao estado de funcionamento, em virtude da idade, de um dos computadores da junta de
freguesia, deliberou-se pela aquisição de um computador portátil novo e a aquisição de mais uma licença
do Microsoft Office e ainda mandar atualizar os outros dois computadores devido a deficiências no seu
funcionamento.
Deliberou-se ainda a aquisição de um telemóvel para a Escola com vista e reduzir o custo com chamadas
para telemóveis através do telefone fixo existente.

2 – PROGRAMA DE CONTABILIDADE E GESTÃO DA JUNTA DE FREGUESIA
----- Em virtude de o programa informático em funcionamento não estar a cumprir com as obrigações
legais, nomeadamente quanto aos mapas enviados para a Direção Geral das Autarquias Locais (DGAL), que
se encontram com erros desde fevereiro de 2021, tendo sido o ano de 2020 corrigido manualmente pela
empresa, decidiu fazer-se um estudo de mercado para eventual contrato com outra empresa que forneça
este tipo de software.

3 – CONTRATOS CELEBRADOS ENTRE A JUNTA DE FREGUESIA E OUTRAS ENTIDADES
----- Com vista a minimizar as despesas fixas mensais, a Junta de Freguesia deliberou fazer um
levantamento de todos os contratos atualmente em vigor entre a Junta de Freguesia e entidades terceiras
para se renegociarem os mesmos e eventualmente rescindirem caso se mostre desproporcional o
custo/beneficio, ficando já deliberado a renegociação com a MEO. 

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente do Executivo declarou
encerrada a reunião pelas onze horas, e para constar se lavrou a presente ata,
a qual, eu, Mara Alves, Secretária, redigi, informatizei e subscrevo, lida e achada
conforme, vai ser assinada pelos membros da Junta de Freguesia presentes.
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Orjais, 30 de outubro de 2021
O Executivo,

_____________________________________________
(Sérgio Nuno Proença Rodrigues)

_____________________________________________
(Mara Cristina Casteleiro Rebelo Alves)

_____________________________________________
(Joaquim Eugénio Nabais Gonçalves)
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